
Сервис и свака могућа помоћ били су веома доступни сваком иностраном
студенту – било да му нешто није јасно или се не сналази, увек су били ту за

било коју врсту подршке. Ажурно су одговарали на мејлове и били веома
пријатни и расположени за сарадњу. Иако је помоћ увек била могућа, никада
нису желели да нас изопштавају из групе или несвесно маргинализују, већ су
нам омогућили да имамо осећај да смо део исте заједнице, истог факултета,

као и домаћи студенти. На тај начин разлике се готово уопште нису ни
примећивале. Није било тешко асимиловати се и осећати се као да смо

заправо код куће, на сопственом факултету. У интеркултуралном свету увек
треба бити спреман на све, али у овом случају није било већих културних

шокова. Напротив – боравак је био испуњен чарима културолошких
разноликости које су нам помогле да боље разумемо другу културу и

стекнемо интеркултуралне везе и пријатељства.
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О З ОШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАЈЗАНИМЉИВИЈЕ У ПОГЛЕДУ

Систем је заиста различит, било да то зависи од предмета или од самог факултета и универзитета.
Њихов рад је више усмерен на групни приступ – предмети се најчешће ослањају на рад у паровима и

групама, више на практичне задатке, чиме се ствара заједница која се неминовно зближава и повезује.
Њихов Атријум (библиотека) је огроман, има више спратова и увек је пун студената; ретко када се може
пронаћи слободно место, што показује колико су заиста посвећени свом раду. Често смо имали прилику

да и у природи, седећи на трави, радимо групне пројекте. Заиста ми се допада њихов систем рада.



ШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАЈЗАНИМЉИВИЈЕ У
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Највише ми је било драго интеркултурално искуство са

људима из више нација, јер у Монпељеу живи веома мало
људи француског порекла, док је демографија толико

разнолика да ту живе људи са различитих страна света, што
чини овај град још богатијим и лепшим. Тако да је ово можда

једна од ствари коју бих издвојила као најзанимљивији и
најобогаћујући део искуства током боравка у овом граду.

ШТА БИСТЕ ИЗДВОЈИЛИ КАО НАЈБОЉЕ ИЗ
ЦЕЛОКУПНОГ ЕРАЗМУС+ ИСКУСТВА?

ШТА БИСТЕ ИЗДВОЈИЛИ КАО НАЈБОЉЕ ИЗ
ЦЕЛОКУПНОГ ЕРАЗМУС+ ИСКУСТВА?

Издвојила бих дружење са иностраним студентима и путовања која су била невероватна, а притом и
приступачна, и која су ми омогућила да обогатим своју културу, проширим знања и уживам у прелепим

пејзажима, архитектури која датира из доба антике, као и у монументима иза којих увек стоји нека
прича. Такође бих нагласила и прилику да учим и користим језик који ми није матерњи у окружењу

пуном изазова. Студентима бих препоручила да се препусте прилици и доживљају, да оду без икаквих
очекивања на размену – а вратиће се са најлепшим успоменама и искуствима.


